
 

 

Vraag Antwoord Scores 

HA-0400-a-21-2-c 11 lees verder ►►►

 17 maximumscore 4 
• liquide middelen 1 januari 2021: 350 + 250 =                          600 

ontvangsten uit verkopen:                                              + 88.935  1 
• btw-afdracht                                                                     –   6.930 

betaalde verzekeringspremie en overige uitgaven: 
12 x 275 + 4.000 x 3 =                                                    – 15.300 1 

• betaald aan crediteuren: 
(10.000 + 8.000 + 11.000) x 1,21 =           – 35.090 1 

• 31 maart 2021 kas:                                                         –      500  
31 maart 2021 bank:                                                         € 31.715 
Bank staat aan de debetzijde  1 

 
 18 maximumscore 2 

• Te betalen btw: (20.000 + 30.000 + 25.000) x 0,21 =  15.750           1 
• Te vorderen btw: (8.000 + 11.000 + 9.000) x 0,21 =      5.880 

saldo te betalen aan de Belastingdienst                    € 9.870  1 
 
 

Opgave 5 
 

 19 maximumscore 2 
• In geval van beneficiair aanvaarden van de erfenis kunnen Eva en 

Sanne, wanneer de schulden groter zijn dan de bezittingen, de erfenis 
(alsnog) verwerpen 1 

• Bij zuivere aanvaarding wordt de erfenis altijd aanvaard, ongeacht de 
verhouding schuld/bezit 1 

 
 20 maximumscore 1 

Tante Door had een testament moeten laten opstellen (bij een notaris) 
waarin ze de stichting als erfgenaam benoemde. 
 

 21 maximumscore 1 
Voorbeelden van een juist antwoord zijn: 
 De stichting heeft de ANBI-status en hoeft geen erf-/schenkbelasting te  

betalen. 
 Eva en Sanne moeten over de erfenis belasting betalen waardoor de  

schenking aan de stichting lager uitvalt. 
 Bij direct ontvangen van de erfenis zou de waarde van de inboedel aan 

de stichting Hulphond Nederland toegekomen zijn, terwijl dat bij de 
huidige verrekening aan Eva en Sanne toekomt.  

 
 22 maximumscore 2 

• bij de energiemaatschappij: 840 – 5 x 130 =   190  1 
• bij de zorgverzekeraar:                                   385  

                                                                   € 575  1 
 



 

 

Vraag Antwoord Scores 

HA-0400-a-21-2-c 12 lees verder ►►►

 23 maximumscore 3 
• waarde bezittingen op 1 april:  

spaarrekeningen:                                   9.560  
inboedel:                                             4.500    

                                                                                        14.060    1 
• waarde schulden op 1 april:  

energiemaatschappij en zorgverzekeraar:      575 
rood staan betaalrekening:                               240 
creditcardschuld                                            360 
                                                                               1.175   
waarde bezittingen min schulden:                                         € 12.885    2 
 

 24 maximumscore 3 
• te betalen erfbelasting (2 personen): (12.885 – 2 x 2.173) x 0,30 = 

2.561,70       2 
• De stichting ontvangt: 9.560 (spaarrekening) – (575 + 240 + 360) 

(schulden) – 2.561,70 = € 5.823,30        1 
 
Opmerking 
Wanneer de erfbelasting naar beneden is afgerond op hele euro’s, is dit 
ook correct. 
 
 

Opgave 6 
 

 25 maximumscore 2 
Voorbeelden van juiste antwoorden zijn: 
 Product: door het assortiment te veranderen  
 Plaats: de Hema distributiekanalen worden uitgebreid (nu ook bij 

Jumbo). 
 Promotie: er is sprake van co-sponsoring. 
 
per P met juiste uitleg  1 
 
 


